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Стабільність гривневої ціни кукурудзи на базисі EXW;
Волатильність цін на кукурудзу на базисі FOB.

 

 

Протягом  звітного  тижня  (11.0318.03.2016  року)  на  внутрішньому  ринку  кукурудзи
спостерігався боковий ціновий тренд. Середня закупівельна ціна по Україні  склала 3950 грн./
тонну. Збільшення пропозиції з боку агровиробників через веснянопольові роботи чинило тиск
на ціну. Однак девальвація гривні та стабільний попит на внутрішньому ринку стримало падіння
цін та зумовило боковий ціновий тренд.  Доларова вартість кукурудзи зменшилась на відсоток
девальвації гривні.

Ціна фуражної кукурудзи на базисі FOB зросла на 1,8%, це є результатом корекції ціни через її
суттєве падіння протягом двох останніх тижнів.

Кукурудза
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На міжнародному ринку протягом минулого тижня спостерігався різносторонній ціновий тренд.
Ціна кукурудзи на чиказькій біржі (СМЕ) зменшилась на  0,5%. На фізичному ринку (GULF, USA)
ціна лишилась на рівні попереднього звітного тижня. Варто зазначити, що минулий тиждень був
багатий  на  новини,  що  мали  протилежний  вплив  на  ціну.  Так,  покращення  погодних  умов,
високий рівень запасів та активний посів в США чинили тиск на ціну. З іншого боку збільшення
експортних поставок, незначне послаблення долара  та незначне  здороження нафти надавало
підтримку цінам. 
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Торговельна активність на вітчизняному ринку оцінюється як помірна.
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Станом на 1 лютого 2016 року запаси кукурудзи на сільськогосподарських підприємствах склали
8,5 млн. тонн, що на 1,6 млн. тонн (15,9%) менше запасів на початок січня 2016 року та на 6,1
млн. тонн (47,6%) менше запасів на початок лютого 2015 року.
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Реалізація кукурудзи сільськогосподарськими підприємствами у лютому 2016 року склала 670,9
тис.  тонн, що на 347,8  тис.тонн  (+107,6%) більше ніж у  січні 2016 року  та на 1,1 млн.тонн
(61%) менше, ніж у лютому 2015 року.

Очікування.  В  короткостроковій  перспективі  очікується  незначна  волатильність  цін.
Збільшення пропозиції, девальвація гривні та кон’юнктура зовнішнього ринку мають свій вплив
на ринок. Тому найближчим часом найімовірнішим є боковий ціновий тренд з перспективою до
зниження.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на кукурудзу, грн./тонну
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Баланс попиту та пропозиції кукурудзи, станом на лютий 2016 року

 

Прогноз цін на кукурудзу станом на лютий 2016 року
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